# Croce Rossa Italiana Comitato di Caltanissetta ODV

## Deliberazione del Consiglio Direttivo n° 03 del 02 Gennaio 2020

Decadenza della qualifica di volontario, e contestualmente di socio, della Croce Rossa Italiana



L'anno 2020 il giorno due del mese di gennaio si è riunito il Consiglio Direttivo della Croce Rossa Italiana – Comitato di Caltanissetta ODV, sotto la presidenza del Presidente Nicolò Piave, con l'intervento dei seguenti consiglieri:

Cognome e Nome		Cognome e Nome	
Piave Nicolò	Р	Pepe Francesca	Р
Argento Francesca Maria	Α	Russo Laura	Р
Bellavia Alessandra	Α		

## IL CONSIGLIO DIRETTIVO

**VISTO** il Decreto Legislativo 28 settembre 2012, n. 178 Riorganizzazione dell'Associazione italiana della Croce Rossa (C.R.I.), a norma dell'articolo 2 della legge 4 novembre 2010, n. 183, convertito in legge 125/2013;

**VISTO** lo Statuto del Comitato di Caltanissetta ODV sottoscritto ai sensi del Decreto Legislativo 178/2012 e Decreto Legislativo 117/2017 in data 07 Settembre 2019 in Palermo;

**VISTO** il provvedimento del Presidente Nazionale n° 61 del 25 Marzo 2016 con il quale è stato costituito il Consiglio Direttivo del Comitato di Caltanissetta;

**VISTA** la delibera del 23 settembre 2016 n. 34 con la quale il Consiglio Direttivo Nazionale della CRI ha approvato il Regolamento sull'organizzazione, le attività, la formazione e l'ordinamento dei volontari;

**VISTO** L'art. 2.1 del Regolamento sull'organizzazione, le attività, la formazione e l'ordinamento dei volontari della Croce Rossa Italiana secondo cui "Si definiscono Volontari della Croce Rossa Italiana i Soci che svolgono in maniera regolare un'attività di volontariato per la Croce Rossa Italiana":

**VISTI** L'art. 7.1 ("Permanenza nello status di Socio" del succitato regolamento secondo cui "svolge regolarmente, ed a cadenza periodica, l'attività concordata con i competenti organi del Comitato C.R.I. di appartenenza" e l'art. 7.3 "mancata partecipazione ad almeno sei servizi e/o attività per trimestre";

**VISTO** l'art. 7.3 del suddetto Regolamento secondo cui "La decadenza dello status di Socio è disposta con provvedimento del Consiglio Direttivo del Comitato, e comunicata all'interessato tramite posta elettronica o consegna a mano"

CONSIDERATA L'Ordinanza Presidenziale n. 345 del 03 ottobre 2013 a firma del Presidente

www.cri.it www.cri.caltanissetta.it IBAN IT96T0521616700000009001121 Croce Rossa Italiana
Comitato di Caltanissetta ODV
Viale della Regione, 1 – 93100 Caltanissetta –
cp.caltanissetta@cert.cri.it - caltanissetta@cri.it
C.F. e P.IVA 01922310857



# Croce Rossa Italiana Comitato di Caltanissetta ODV

# Deliberazione del Consiglio Direttivo n° 03 del 02 Gennaio 2020

Decadenza della qualifica di volontario, e contestualmente di socio, della Croce Rossa Italiana



Nazionale, e successiva Delibera del Consiglio Direttivo Nazionale n. 5 del 14 gennaio 2014 con le quali viene adottato dalla CRI il software GAIA come sistema gestionale unico per l'informazione, l'archiviazione ed i relativi flussi di dati personali dei Soci CRI;

**TENUTO CONTO** Della Carta dei Servizi del Comitato di Caltanissetta;

#### **DELIBERA**

All'unanimità dei presenti, di dare atto che le premesse di cui sopra, gli atti ed i documenti richiamati nelle medesime premesse e nella restante parte del presente atto, ancorché non materialmente allegati, costituiscono parte integrante, sostanziale e necessaria del presente provvedimento, con ogni effetto in ordine agli atti presupposti e successivi;

➡ La perdita di qualifica, ex art. 7.3 lett. B) del Regolamento sull'organizzazione, le attività, la formazione e l'ordinamento dei volontari della Croce Rossa Italiana dei seguenti soci volontari:

Cognome	Nome	Codice Fiscale
Bruno	Simona	BRNSMN02B55B429K
Bruno	Stella	BRNSLL92M47B429J
Costa	Chiara	CSTCHR95T46B429J
Falzone	Edoardo	FLZDRD93E16C351U
Guittardi	Marta	GTTMRT98E46B429V
Scribani	Giulia Sara	SCRGSR99P59B429T
Spinelli	Federico	SPNFRC98E07B429U
Volanti	Andrea Gioacchino	VLNNRG93R15H792W

 Avverso il presente provvedimento sarà possibile proporre ricorso alla persona del Presidente Regionale presso il Comitato CRI Regione Sicilia – via P. Mattarella 3/a, 90141
 Palermo entro i 30 gg dall' avvenuta notifica.

### **INCARICA**

⇒ La Segreteria di questo Comitato per la notifica, tramite invio a mezzo posta elettronica, mano, raccomandata AR o PEC, al/ai soggetto/i passivo/i del presente provvedimento, ai DTL, Ufficio Soci del Comitato nonché, per opportuna conoscenza, al Comitato CRI della

www.cri.it www.cri.caltanissetta.it IBAN IT96T0521616700000009001121







# Croce Rossa Italiana Comitato di Caltanissetta ODV

# Deliberazione del Consiglio Direttivo n° 03 del 02 Gennaio 2020

Decadenza della qualifica di volontario, e contestualmente di socio, della Croce Rossa Italiana



Sicilia.

Copia del presente provvedimento è trasmessa:

- Agli interessati
- Al Presidente del Comitato Regionale CRI Sicilia;
- ⇒ Ai Delegati e referenti del Comitato di Caltanissetta ODV;
- ⇒ Ai vertici delle Componenti Ausiliarie delle Forze Armate;
- Ai soci del Comitato di Caltanissetta ODV;
- ⇒ Al referente per la promozione ed immagine per la pubblicazione, ai fini legali, sul sito internet del Comitato di Caltanissetta ODV.
- ➡ L'affissione della copia presente provvedimento amministrativo all'albo del comitato di Caltanissetta ODV per trenta giorni;
- L'originale del presente provvedimento sarà conservato in un apposito raccoglitore presso la segreteria di Presidenza, sotto la sorveglianza e responsabilità del responsabile dell'Ufficio, indicato nella dott.ssa Teresa Maria Grazia Fasciana.

IL PRESIDENTE
(NICOLO PLA VEALIANA
Comitato di Caltanissetta Onlus
IL PRESIDENTE
IL PRESIDENTE
(NICOLÒ PLAN)

### CERTIFICATO DI ESEGUITA PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto Responsabile dell'Ufficio di Segreteria certifica, che il presente provvedimento amministrativo è stato affisso in copia integrale all'Albo Pretorio di questo Comitato CRI di Caltanissetta e pubblicato sul sito internet <a href="www.cri.caltanissetta.it">www.cri.caltanissetta.it</a> sezione amministrazione trasparente;

Caltanissetta, lì 08/01/2020

Il Responsabile al Procedimento

II Capo Ufficio Segreteria (Dott.ssa Teresa Maria Grazia Fasciana)







